

前天,晚报刚报道了大楼起火 昨天,鞋城里店铺又着火了 差点把别的商铺也烧了起来

消防人员:天气干燥,要注意消防安全

昨日,航海路与京广路交叉口东北角鞋城发生火灾,一间20多平方米的店铺内货物大部分被烧毁,女店主哭诉“电线短路引起着火”。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



大火过后,一片狼藉

现场 邻近商户提着灭火器来扑救

昨日中午12点50分左右,滚滚黑烟自航海路与京广路交叉口东北角的鞋城内冒出,该市场7排一间20多平方米的商铺失火了。

郑州晚报记者赶到现场时,鞋城南门的航海路边已排起一溜消防车,100多米长的水带被拖向失火处,市场内弥漫着黑色的烟尘。

失火的商铺门前一片狼藉,10多个灭火器被扔在附近,围观的商户称发现这里失火后,邻近商铺的人纷纷前来扑救,这些东西都是大

家留下的。

消防人员很快扑灭了明火,之后又对这间商铺和楼上的一间库房淋水,避免再有火情出现。

“着火的时候是白天,很多店里人都在,救火的人也不少,要不然就把别的商铺都烧了。”商户们说,火苗是突然蹿出的,由于市场上方有棚子覆盖,里面很快就黑烟滚滚,消防人员及时赶来才避免了出现更大危险。

提醒 立夏后天气干燥,小心防火

失火的商铺内摆满了各种样式的鞋子,火苗将楼上商铺的存货也烧毁了一部分。

消防人员在灭火后,爬上二楼打开缺口,将积存在市场内的黑色烟尘排放出去,又将二楼过水的部分货物扔到楼下。

失火店铺的女老板目睹火后惨状,哭着说是“电线短路引起着火”,还表示店内200多件

鞋子都被烧掉了。

对于这些鞋子的价值,一名商户称各类鞋子价格不同,具体损失一时难以估计。

现场消防人员表示,这起火灾的损失不算大,火灾调查员还在调查起火原因,提醒市民立夏后天气干燥,注意消防安全,预防和减少火灾事故。

线索提供 焦中堂、袁先生(稿费各30元)

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

正骑着自行车的男子突然掉下一个袋子,里面装的28枚“公章”印模中,有大学的,也有公安局的。

昨日上午,这些印模被巡逻队员送进了派出所。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



平放着的印章印模

从北京到新疆 从大学到公安局 这个塑料袋里有28枚“公章”

骑自行车男子掉下28枚“公章”

昨日上午8点左右,秦岭路巡逻队员赵凯和队友一起在棉纺路六厂巡逻,行至六厂医院东约十几米处,一名环卫工人大声向他们呼喊。

两名队员立即上前,只见环卫工人手里拿着一个黄色塑料袋。“你们看,刚才一个骑自行车的男子掉了这袋东西,我大喊东西掉了,那男子也回头看,接着停下车子想过来。不过他看到你们穿着制服站在我身后,犹豫了一下,骑车向东就走了。”

两名队员打开袋子发现里面装着许多刻制好的印章。

赵凯找来印油在白纸上试着盖,结果让队员吃了一惊。

这些印章都是省内外大单位的:“南昌大学、获嘉县高级中学、郑州十二中学、郑州第二外国语学校、南昌航空工业学院、郑州房地产管理局、北京市鑫金宾馆收费专用、中国银行濮阳分行业务专用、湖北交通职业技术学院、郑州中牟县公安局、长春建筑高等专科学校、中国长城铝业公司总医院、郑州公安分局户口专用、新疆民政局专用等共计28枚公章。还有两枚私人刻章及户口内勤印章一枚。”

有可能是私刻公章造假证者

记者看到,这些印章,其实是一个个薄薄的印模,把它放置到印章上,就可以随时盖印。

因为这些印模涉及面广,担心印模所在的单位急用,队员随后把这些印模交给民警。

民警分析,用一个普通袋子装如此之

多的印模,而且跨越多个省份,初步分析,带这些印模的骑车人,可能与私刻公章造假证者有关。因为涉及刑事案件,这些印模被移交到桐柏路刑侦大队处理。

警方称,他们将对该路段的监控进行调查,通过各种办法,找出那个骑车带印模的男子。 线索提供 岳永淑(稿费50元)



上网多? 漫游多? 通话多?

上网套餐 商旅套餐 本地套餐

全球通新套餐2012版 怎么优惠怎么选

我能



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

全球通新套餐2012版

上网套餐 流量最高达3000M, 随时随地无线互联, 网络生活随心所欲。

商旅套餐 长途、市话、漫游一个价, 全国接听免费。走到哪里都能轻松漫游, 商旅生活从容掌控。

本地套餐 长途市话一个价, 超长免费通话时间。随时联系聊个尽兴, 亲朋好友拉近距离。

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

